
Esame 13/02/2020, domanda 5
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• Risposte alla lavagna e poi nell'ultimo lucido



• Esempio più semplice
• N2=3
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D E F G
11 21 31 11
12 21 31 11
13 23 33 13

• Quante ennuple ha la proiezione?



• Esempio più semplice
• N2=3
• N3=5
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D E F G
11 21 31 11
12 21 31 11
13 23 33 13

H P Q
31 11 55
32 12 56
33 13 53
31 12 88
33 11 57

• Quante ennuple ha il join?



• N1=4
• N2=3
• N3=5
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D E F G
11 21 31 11
12 21 31 11
13 23 33 13

H P Q
31 11 55
32 12 56
33 13 53
31 12 88
33 11 57

• Quante ennuple ha il join?

A B
1 11
2 12
3 11
4 12



• N1=4
• N3=5
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H P Q
31 11 55
32 12 56
33 13 53
31 12 88
33 11 57

• Quante ennuple ha il join?

A B
1 11
2 12
3 11
4 12



• N1=4
• N3=5
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H P Q
31 91 55
32 92 56
33 93 53
31 92 88
33 91 57

• Quante ennuple ha il join?

A B
1 11
2 12
3 11
4 12



• N1=4
• N3=5
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H P Q
31 11 55
32 11 56
33 11 53
31 11 88
33 11 57

• Quante ennuple ha il join?

A B
1 11
2 11
3 11
4 11



24/10/2022 Atzeni -- Basi di dati I -- 3 9


